
Nitrát adatszolgáltatás – Útmutató állattartók részére 

A vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési 

program részletes szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjéről szóló 

59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet szerint a nitrátérzékeny területen gazdálkodóknak, valamint a 

háztartási igényt meghaladó mértékben állattartást végzőknek nyilvántartást kell vezetniük 

tevékenységükről. A nyilvántartás vezethető elektronikusan, a Nébih elektronikus Gazdálkodási 

Napló (eGN) felületén, vagy papír alapon, melynek adattartamát legkésőbb a következő év március 

31-ig fel kell tölteni az eGN-be.

A rendelet 6. számú melléklete tartalmazza a nyilvántartás adattartalmát. 

Ha állattartással foglalkozik, akkor az alábbi módon tudja rögzíteni a szükséges adatokat: 

Jogosultság 

A felületre belépve az adott évi napló létrehozása után jogosultságként a Nitrátérzékeny területen 

történő gazdálkodás (NET) jogosultságot kell kiválasztani (amennyiben más tevékenység miatt kell 

eGN-t vezetnie, akkor természetesen a további jogosultságokat is ki kell választani). 

Tenyészet adatok: 

Állatállományát tenyészet szerint tudja felvinni a rendszerbe. A tenyészet kódját megadva tudja a 

havonkénti állatlétszám változást, valamint a szervestrágya eseményeket rögzíteni Az éves 

átlagos állatlétszámot automatikusan számolja a program az állatállomány változás alapján. 

Ha tenyészete év közben megszűnt, és arról az időszakról jelent, ameddig létezett, akkor írjon 

ügyfélszolgálatunkra (egn@nebih.gov.hu), hogy az adatrögzítés időtartamára újra aktiválhassuk a 

tenyészetet. 

Állatállomány változás: 

Az állatállomány változásokat havi bontásban, korcsoportonként és tartásmódonként kell megadni, 

melyeket a legördülő listából lehet kiválasztani. A program az előző havi záró létszámból 

automatikusan adja meg a következő hónap nyitó létszámát. 

Szervestrágya események rögzítése 

A szervestrágyával kapcsolatos adatokat a trágyatároló menüpontban kell rögzíteni. A trágyatároló 

adatainak megadása után tud szervestrágya eseményeket rögzíteni (keletkezés, átadás, átvétel, 

kijuttatás). A program a szervestrágya mérleget automatikusan vezeti a megadott adatok alapján. 

Amennyiben nem rendelkezik trágyatárolóval, például mélyalmos tartás esetén, akkor a 

trágyatároló menüpontban a legördülő listában a „nem tartozik a tenyészethez tároló” pontot 

válassza, így elérhetővé válik a trágyaeseményekre vonatkozó adatok rögzítésére szolgáló felület. 

Szervestrágya kijuttatás esetén a kijuttatott trágya mennyiségét a szervestrágya eseményeknél is 

meg kell adni, illetve a tápanyag utánpótlás adatlapon termőhelyenként és hasznosításonként a 

kijuttatott tápanyagok mennyiségét is rögzíteni kell. 

Legeltetés: 

A legeltetést az állatállomány adatok lapon a tartásmódoknál kell kiegészítő tartásmódként 

megadni. 

A legelőn töltött napok számáról a Termőhelyek, hasznosítások és műveletek adatlapon, az 

agrotechnikai műveletek részben kell jelentenie annak, akinek a naplójában a legeltetett terület 

szerepel. 
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Az eGN kitöltési útmutatójában segítő leírást talál a nitrát adatszolgáltatás teljesítéséhez 

szükséges technikai részletekről: 

 https://portal.nebih.gov.hu/documents/10182/501576/Kitoltesi_utmutato_eGN_Nebih.pdf 

Amennyiben kérdése merül fel, várjuk levelét az egn@nebih.gov.hu email címen. 
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